

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям

3.1.4. Акушерство и гинекология и 3.3.2. Патологическая анатомия Полиной Мирославы Леонидовны – заведующего кафедрой акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов», член-корреспондента РАН, профессора, доктора медицинских наук Виктора Евсеевича Радзинского.

Полина Мирослава Леонидовна в 1999 году окончила Тверскую государственную медицинскую академию (ныне – ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России) по специальности «лечебное дело». В 2000 году окончила интернатуру на кафедре акушерства и гинекологии ТГМА, в 2002 году – там же ординатуру. В период 2002 - 2004 гг. работала в должности врача акушера-гинеколога в гинекологическом отделении МСЧ №1 г. Тулы. С 2006 г. по настоящее время работает в Медицинском центре Женского здоровья (г. Москва). В 2007 г. закончила очную аспирантуру на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии ФГАОУ ВО РУДН, за период обучения (2005-2007 гг.) выполнила научно квалификационную работу (диссертацию) на тему «Генетические детерминанты гинекологических и маммологических заболеваний» по специальности: 14.01.01 - акушерство и гинекология.

С 2021 г. работала ассистентом кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института РУДН и выполнила диссертационное исследование на тему «Патогенез, прогнозирование и ранняя диагностика болезней эндометрия, ассоциированных с повторными неудачами ЭКО». В процессе выполнения диссертационной работы Полина Мирослава Леонидовна проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску, настойчивым в достижении цели и постоянно повышающим свою квалификацию. В ходе сбора, анализа материала и написания диссертационной работы М.Л. Полина проявила себя как сформировавшийся исследователь, способный решать актуальные научные задачи.

В научной работе представлен ответ на дискуссионный и сложный вопрос о роли эндометриального фактора как причины повторных неудач

экстракорпорального оплодотворения (ЭКО), многоуровневость повреждений которого (триада «ткань-микробиота-иммунный профиль») доказывают современные методы исследований (патоморфологический, сканирующая электронная микроскопия, иммуногистохимический, молекулярно-биологический). По теме диссертационной работы были опубликованы печатные работы в журналах, в том числе, зарубежных в соавторстве с сотрудниками кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии и НИИМЧ им. академика А.П. Авцына. Объем материала достаточен для получения достоверных выводов, которые следуют из содержания диссертации и в полной мере его отражают.

Говоря о личных качествах, следует отметить, что М.Л. Полина работоспособный, инициативный и целеустремленный человек, умеющий брать на себя ответственность. Она пользуется заслуженным уважением среди студентов, аспирантов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Полиной Мирославы Леонидовны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научно-квалификационным исследованием, имеющим научную новизну, а также важное научно-практическое значение и может быть представлена к защите.

Научный консультант:

член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук,
профессор, заведующий кафедрой акушерства
и гинекологии с курсом перинатологии

Медицинского института РУДН
(3.1.4 Акушерство и гинекология)

«7» 02 2024

 В.Е. Радзинский

Подпись член-корреспондента РАН,
профессора В.Е. Радзинского удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института РУДН

к. фарм. н., доцент

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
Министерства науки и высшего образования РФ
«Российский университет дружбы народов»
117198. Москва. Миклухо-Маклая. дом 6
Тел. 8 499 137-48-81

www.rudn.ru

E-mail: radzinsky@mail.ru



Т.В. Максимова